



Кадровая служба информирует

Приказами заместителя Председателя Следственного комитета при прокуратуре российской Федерации произведены следующие назначения в следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области:

- руководителем Урицкого межрайонного следственного отдела назначен советник юстиции Семенов Леонид Михайлович, ранее занимавший должность руководителя отдела процессуального контроля следственного управления;
- на должность руководителя отдела процессуального контроля следственного управления назначен младший советник юстиции Вазюлин Сергей Анатольевич, ранее занимавший должность руководителя Мценского межрайонного следственного отдела;
- руководителем Мценского межрайонного следственного отдела назначен младший советник юстиции Токмаков Олег Александрович, до указанного назначения возглавлявший Кромской межрайонный следственный отдел;
- на должность руководителя Кромского межрайонного следственного отдела назначен юрист 1 класса Шабунин Олег Валерьевич, ранее состоявший в должности заместителя руководителя Ливенского межрайонного следственного отдела.

18 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/717289>